

思琦妹探訪當地農民，嘗試摘葡萄。



2010年甚少見楊思琦在香港現身，原來伊人驛馬星動，不停四處工作...

回顧過去 展望未來 楊思琦 10年 黃金歲月

踏入娛樂圈

這個大染缸的10年，楊思琦依舊一臉稚氣地和經理人來到訪問地點...

大讚日本之行過癮

對於今次能去日本拍旅遊特輯，思琦妹用「捨到寶」去形容整個旅程...

10年演藝路多彩多姿

回望過去一年，思琦妹踏入人生另一個大關，已經30歲的她...

思琦妹祝願大家新年財源廣進。

與男友出席時裝騷

張曼玉十指緊扣破「分訊」



張曼玉與德國籍建築師男友Ole Scheeren十指緊扣地現身會場，以行動闢謠。



張栢芝以頭髮遮掩面龐出席。

著名時裝品牌日前在北京舉行時裝展，一眾紅星名人均出席支持...

兩個人知道實際情況就無問題，實在無需要向人解釋...



楊思琦回看10年演藝生涯，百感交集。

採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 場地提供：禮府婚宴專門店 髮型：Johnny Lo@IL COLPO (TST) 服裝：Perme

熱衷於內地拍劇 期望演突破角色

近年楊思琦一轉戲路，在《巴不得爸爸》中突破形象，素顏「爛撻撻」...

演殘疾人士具挑戰性

其實思琦妹認真謙，她早於06年已憑《女人多自在3》勇奪「第42屆芝加哥國際電視節」...



入行10年，思琦妹仍如初入行般單純。

編劇嘆年輕人買樓難

《武林外傳》電影版上映

香港文匯報訊 (記者 李望賢、實習記者 田歐 深圳報道) 五年前電視劇《武林外傳》...



《武林外傳》電影版探討現時的樓價問題。

電影版《武林外傳》圍繞着「同福客棧」面臨被拆遷的處境展開...

李宇春音樂電影長沙煞科

香港文匯報訊 (記者 王穎 長沙報道) 李宇春首屆音樂電影《序幕》於1月22日在「娘家」...

陣尖叫。其中，最受粉絲們追捧的還是偶像特意準備的賀歲大禮包...